

ELBIR

ELEKTRONIKUS
BŰNMEGELŐZÉSI
INFORMÁCIÓS RENDSZER



Veszprém megyei kiadványa

H Í R L E V É L 2011. november

TARTALOM:

1. Iskolai erőszakkal kapcsolatosan konferenciát tartottunk és e témában kiadvány készült
2. Mediátori képzés indul...
3. Tanácsok a kegyeleti napokra...

1. ISKOLAI ERŐSZAK OKAINAK FELTÁRÁSA...



2011. október 14-én az iskolai erőszak okainak feltárása, a jelenlegi helyzet javítása érdekében egy kibővített fórumot hoztunk létre, ahova meghívtuk három megye : Komárom-Esztergom, Fejér és Veszprém megye Kormányhivatalainak Szociális és Gyámhivatalai képviselőit, a megyei pedagógiai intézetek vezetőit és munkatársait, a megyei oktatási bizottságok képviselőit, valamint sok pedagógust, hogy meghallgathassák és kérdéseket tehessenek fel előadóinknak, akiket úgy igyekeztünk kiválasztani, hogy a témát több oldalról is megvilágítsuk, körüljárjuk, és együtt próbáljunk megoldást keresni.

Felkértük Dr. Gyurkó Szilviát az Országos Kriminológiai Intézet tudományos munkatárát, aki a téma szakavatott, elismert ismerője, több tanulmányát, kutatását olvashattuk, előadását hallhattuk. Tőle az országra jellemző ismereteket kapunk az iskolai erőszak hátterében álló okokról, kezelési lehetőségekről. Felkértünk egy gyakorló pedagógust, és egy iskolapszichológust, hogy tapasztalataikat osszák meg velünk, és a meghívottakkal. Nem hagyhattuk ki a gyermekjóléti központot sem, hiszen érdekelt bennünket, hogy e téren is működik-e a jelzőrendszer, melyet elsősorban a családon belüli erőszak által veszélyeztetettek védelmében hoztak létre. Megismerhetjük azt a módszert – a mediációt - , mellyel eredményesen lehet kezelni nem csak az iskolai, hanem az élet más területein felmerült konfliktusokat is. Majd a konferenciát a rendőrség szakembere előadásával zártuk, hiszen ha már az erőszak eléri a bűncselekmény szintjét, a rendőrség is kénytelen beavatkozni. Azonban ne felejtjük el, hogy a rendőrség büntető eljárást folytat, és nincs berendezkedve sem konfliktus kezelésre, sem jóvátételre, csupán különféle bizonyítási eszközök beszerzése, értékelése révén, annak megállapítása, hogy történt-e bűncselekmény, és azt ki követte el. És az eljárás végén majd a bíróság hoz egy megfelelő ítéletet.

Tehát a büntető eljárás hatására még a konfliktusok nem oldódnak fel, esetleg az elkövető és a sértett továbbra is ugyanabba az osztályba, vagy iskolába jár, nap, mint nap találkoznak. Fontos belátni, hogy nem az a mindent lezáró megoldás, hogy feljelentést teszünk, ettől függetlenül, vagy ezzel egy időben más szervezeteknek, szervezeteknek is be kell kapcsolódnia, hogy a megoldás teljes körű és hatékony legyen, ezt az együttműködést szeretnénk elősegíteni.



A rendezvény a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya, valamint a Veszprém Városi Rendőrkapitányság közös munkája. Átadtunk a rendezvény minden résztvevőjének egy kis füzetet, mely elsősorban a pedagógusoknak, de minden gyermekekkel foglalkozó szakembernek is szól. Sokszor felmerül iskola látogatáskor, hogy a pedagógus észleli a problémát, szeretne is tenni az iskolában előforduló erőszak ellen, de nem pontosan tudja, hogy merre induljon. Ehhez nyújt segítséget az a kis kiadvány, melyben

igyekeztünk összeszedni azokat a bűncselekményeket, melyek az iskolában előfordulhatnak, hogy azt könnyebben felismerhessék, valamint összegyűjtöttük, hogy a problémával hova, és kinek kell vagy lehet fordulni.

A visszajelzések abszolút pozitívak, a szakemberek elégedettek voltak azzal, hogy a témát több oldalról is megvizsgáltuk, mindenki képviselhette magát, aki foglalkozik gyerekekkel, iskolával, és találkozhat iskolai erőszakkal. A kiadványnak nagyon örültek a pedagógusok, de más megyebeli rendőrök is kérték, hogy a saját illetékességi területükön megjelentethessék.

Jelenlegi hírlevelünkhöz csatoljuk a kiadványt elektronikus formában, hogy azt minél szélesebb körben használhassák.

Hírlevelünk 2. pontjában pedig egy mediátor képzésre lehetőséget biztosító tanfolyam felhívását közöljük, melyet az országosan is elismert **Consensus Humanus Mediációs és Jogi Iroda** munkatársai tartanak. Ennek az irodának a munkatársa és a tanfolyam egyik előadója a már második alkalommal nagy sikerű előadást tartó Dr. Vajna Virág jogász, mediátor is.

2. MEDIÁTOR KÉPZÉS INDUL...



A Consensus Humanus Mediációs és Jogi Iroda akkreditált mediációs képzést indít (akkreditációs szám: S-05-064/2010). A képzés alapja a hagyományosnak tekinthető közvetítői eljárás, amelyet Magyarországon 2002 óta törvény szabályoz. A képzés kiegészül a Magyarországon újonnan bevezetett egyéb alternatív konfliktuskezelési technikákkal (facilitáció, konferencia modellek és további resztoratív elemek).

A képzés időtartama: (alapképzés 30 óra+ haladó képzés 30 óra)

A képzéssel megszerzett minősítés: Képzésünkkel a résztvevők jogosultságot szereznek arra, hogy a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium **akkreditált mediátorai**vá váljanak, és akár saját önálló praxist kezdjenek.

Megszerezhető pontok: A képzés végén a személyes gondoskodást végző, szociális területen dolgozó szakemberek számára **25 továbbképzési pontot** igazolunk vissza.

Az alap képzés részvételi díja: 45.000 Ft

Az alap képzés ideje: 2011. november 10-12. (a haladó képzés időpontjait itt egyeztetjük)

Az alap képzés helyszíne: Veszprém Megyei Jogú Város Családsegítő Szolgálat, Gyermekjóléti Központ és Családok Átmeneti Otthona, Veszprém, Mikszáth K. u. 13.

Mire jó? Hol használható?

- Munkahelyi és iskolai konfliktusok
- Párkapcsolati problémák – Válás
- Szociális intézményekben felmerülő vitás helyzetek
- Településeket irányító, felügyelő szervezeti egységek (önkormányzat) konfliktuskezelése
- Hatékonyabb problémamegoldás és asszertívabb eredmények a konfliktuskezelés területén a mindennapi élet során

Kinek ajánljuk a képzést?

Képzésünket, ajánljuk mindazoknak, akik akár a munkahelyükön, akár az iskolai, otthoni konfliktusaik megoldásához új, még ki nem próbált hatékony eszközöket keresnek. Ajánljuk szakembereknek, akik saját területükön, szeretnék konfliktusaikat jobban és eredményesebben kezelni. Ajánljuk laikusoknak, akik többet szeretnének tudni a konfliktusok természetéről és azok megoldási módjairól.

A képzésről és a mediációról bővebb információkat: a www.consensushumanus.hu oldalon talál.

További információ, jelentkezés: 2011. november 4-ig a 06-30/300-2471 telefonon

3. TANÁCSOK A KEGYELETI NAPOKRA ...

Közeleg Mindenszentek és a Halottak Napja, amikor a temetőben meglátogatjuk elhunyt szeretteinket. Sírjaikat a kegyelet virágaival díszítjük, meggyújtjuk az emlékezés lángját. Sajnos a temetőket nem mindenki amiatt látogatja, hogy szerettei sírjára koszorút tegyen, s emlékezzen. Szomorú tapasztalat, hogy a kegyelet napjaiban a temetők közvetlen környezetében gyakrabban fordul elő gépkocsi-feltörés, kerékpárlopás, valamint a sírokról történő virág és koszorú eltulajdonítás, továbbá a lakástulajdonos távollétét kihasználó betörés, illetve besurranás.



- Mielőtt felkeresik szeretteik sírját, győződjenek meg arról, hogy a gépjárművet, kerékpárjukat biztosan lezárták!
- Amíg kegyeletüket leróják, ne hagyják személyes irataikat, bankkártyájukat, lakáskulcsukat az autóban! Még üres táskát, ruhaneműt se hagyjanak az utastérben! Az elkövetőkre jellemző, hogy a legkisebb értékek miatt is képesek betörni az ablakot, vagy feltörni a zárat. Az autó nem biztonságos tárolóeszköz!
- Soha ne hagyják őrizetlenül táskájukat miközben a sírt rendezik, még ha csak épp vízért vagy csupán a konténerhez mennek is.
- Okmányait, értékeiket mindig táskájuk vagy kabátjuk belső zsebeiben tartsák!
- Fokozottan figyeljenek értékeikre, ha tömegben tartózkodnak!

A rendőrség idén is megkülönböztetett figyelmet fordít a kegyelet napjaira, azonban az áldozattá válás megelőzése érdekében mindenkitől kérjük, hogy fokozottan figyeljenek magukra, értékeikre, hogy a megemlékezést ne árnyékolhassa be semmilyen jogsértés.

Hozzájárulásunkat adjuk ahhoz, hogy jelen hírlevél olvasói a kiadványaink információtartalmát részben vagy egészben szabadon felhasználják, a célcsoportok felé eljuttassák.

Kérjük azonban, hogy a terjesztés során hivatkozzanak arra, hogy a Hírlevelet a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya készítette.

Bármely információkérésrel kapcsolatban forduljon hozzánk a következő elérhetőségeken!



Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnügyi Igazgatóság - Bűnmegelőzési Osztály
8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky u. 2., Pf. 80

Telefon/fax: 06-88/544-683
E-mail: elbir@veszprem.police.hu

Kiadásért felel: Futtató Norbert r. őrnagy osztályvezető

